

**PRIMĂRIA COMUNEI RĂUCEȘTI
COMISIA DE CONCURS**

PROCES-VERBAL,

Încheiat astăzi 11.07.2022 cu ocazia susținerii probei SCRISE de candidatul înscris la concursul de recrutare pentru ocuparea unei funcții publice de execuție vacante, Consilier, clasa I, grad profesional asistent, ID 273708
- Compartimentul impozite și taxe -

Comisia de concurs constituită prin Dispoziția nr. 194 din 31.05.2022 a Primarului comunei Răucești, în următoarea componență:

Președinte: - dna. Georgiana OBREJA – șef birou, Financiar contabil,
Membrii: - dna. Loredana GORCEA – consilier, grad profesional principal,
- dl. Ion-Viorel POPA – inspector, grad profesional superior,
Secretar: - dl. Jorjică ZAVALICHE – inspector, grad profesional principal.

s-a întrunit în vederea desfășurării probei SCRISE cu candidatul admis după selecția dosarelor de la concursul organizat pentru ocuparea unei funcții publice de execuție vacante, Consilier, clasa I, grad profesional asistent, ID 273708 – Compartimentul impozite și taxe.

Sunt prezenți membrii comisiei de concurs și candidatul admis pentru interviu.

Având în vedere procedura instituită de Hotărârea nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, comisia a procedat cu două ore înainte de începerea probei la stabilirea subiectelor în baza bibliografiei fixate și aduse la cunoștința candidaților în condițiile legii.

S-a stabilit ca proba scrisă să reprezinte răspunsul la un număr de 7 (șapte) subiecte pentru fiecare din cele două seturi de subiecte.

Comisia a constatat că a fost depus pentru concurs un singur dosar.

Cu o jumătate de oră înainte de începerea probei, candidatul a fost introdus în sală și s-a făcut identificarea acestuia prin prezentarea cărții de identitate.

Candidatele i s-au adus la cunoștință condițiile pentru desfășurarea probei scrise, precum și punctajul minim de promovare a probei scrise. S-a pus la dispoziția candidatei două plicuri sigilate conținând câte un set de subiecte fiecare însoțite de testele martor, candidata CELUS ELENA, extrăgând plicul cu nr.1, plicul nr.2 însoțit de testul martor atașându-se dosarului de organizare a concursului.

Președintele comisiei a anunțat că timpul acordat pentru desfășurarea probei scrise este de două ore.

Candidata a predat lucrarea, semnând borderoul de predare.

După terminarea notării lucrării s-a constatat următorul punctaj: - **81 puncte** (punctajul detaliat este cuprins în borderoul anexă).

Având în vedere punctajul minim prevăzut pentru promovarea probei scrise, candidata CELUS ELENA a fost declarată - ADMISĂ.

Rezultatul probei **scrise** va fi adus la cunoștința candidatei prin afișare, de către secretarul comisiei și prin publicare pe site-ul instituției.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare și s-a înregistrat la Primăria comunei Răucești, nr. 8071/11.07.2022.

Președinte: - Georgiana OBREJA -

Membrii: - Loredana GORCEA -

- Ion-Viorel POPA -

Secretar: - Jorjică ZAVALICHE -

